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u udvarban hátai.

Itt a tél.
Nehány hét, egy-két nap, s 

az első hó lehull, a tél hidege 
lepergeti az utolsó aszott levelet 
a fáról. Ez a körülmény a ka­
ién dáriomra vagy inkább a poé­
tákra tartozik, akik annak rendje- 
módja szerint zengik el kis dala­
ikat a föld fehér szemfödeléről. 
Nekünk a tél nem méla szépsé­
geivel mutatja magát, de összes 
sebeit, nyomorúságát kitárja. Hogy 
nézzük, lássuk a szegénységet, 
aminek a szárnya lebbenésétől 
megborzong az ember fütött kály­
hája mellett.

Kezdjük, ahol végeznünk is 
kell : a kis gunyliók lakóin, hol 
az élet nagy tragédiái mennek 
végbe nemsokára, ha fehér lesz a 
háztető. A kenyérkereső apának 
dolgos két kezére nem lesz szük­
ség sok-sok időn által s a tűz­
helyen nem gyűl láng, az asz­
talra nem kerül tányér. A kenyér 
is elfogy lassan-lassan s csak a

só marad meg a sublátban, ame­
lyet adóba, mibe másba lefoglalt 
a végrehajtó. Az a só azután jó 
arra, hogy a szegény ember gyer­
meke hozzágondolja a pecsenyét. 
A szegény ember gyermekének 
pedig több okból nem szabadna 
izgatni a képzeletét. Mert hogy a 
télen — bizonyos, mint az egy­
szeregy — beteg lesz.

A tói rémségéé réme : a 
gyermekbetegségek valahány faj­
tája járványnyá lett. Az oskolákat 
becsukják, a temető kapuját meg 
nem győzik nyitogatni. Az isten­
kedvelte ember, a gazdag ember 
doktort, doktorokat hi a kicsi 
függönyös ágyhoz, teli rakja a 
beteg szobácskáját orvossággal, 
amit a tudomány kigondolhat. 
Meg azután elejét is veszi a baj­
nak, hogy vigyáz a gyerekére, 
óvja, félti. A szegény, nem mer 
orvost hozni a betegágyhoz, meg­
sértené a doktort azt gondolja, 
de meg az apjának se kellett, sőt 
a dédapjának se medicina, mégis

ősz lett a hajuk, azt véli bölcsen. 
Es a kis beteget nem menti meg 
az anya könnye s az apa átka, 
mikor az irgalmas szomszédoknál 
koldul kölcsönt kis koporsóra.

Mi történne, hova bukna a 
társadalmi rend, ha nem volnának 
jótékony egyesületek, melyek a 
legszentebb ideált szolgálják : az 
emberszeretetet. Hány szenvedőnek 
nyújtanak vigasztalást, hány el- 
csüggedettnek adják vissza a hi­
tét, hány szegény elesettet emelnek 
föl?...

Hála istennek Debreczenben 
nem szűkölködünk a társadalom­
nak ily nagyszerű intézményeiben. 
Vannak jótékony egyesületeink, 
melyek szeretettel teljesitik czélju- 
kat s valóban nem fukarkodnak a 
jóság gyakorlásában. Ezeken az 
egyesületeken most a sor, hogy a 
társadalom szolgálatában szolgála­
tot tegyenek a társadalomnak.

Azt hisszük, írásunknak lesz 
hangja, amit meghallanak !

Pusztai történet.
i.

Ott őrizték együtt a bürgéket vala­
hol a földvári pasztán, a hol még abban az 
időben asm tanyák, sem sugár akáezok 
nem voltak. Csak homok meg szik, azután 
gulyák, ménesek és délibáb, amit már csak 
híréből ismer a mai ember, aki szereti a 
felszálló harmatot is annak nevezni, pedig 
hát nem az.

A földvári pusztaság délibábja például 
valamikor olyan volt, hogy öreg Góczi Mi­
hály, a számadó, mikor végig hevert mó­
dos n kicvifrázott szürkankóján a sziken, 
mialatt Takács Pista, a bojtár, itatta »bür­
géket, messziről felismerte benne a jöve­
vényt 8 híradással szól oda a gyerek­
nek :

— Gyün má’ az asszony 1
— Az ám, — válaszolt a bojtár — 

ott jár már a Juhászok karámja mellett.
És azután nézték mindketten a déli­

bábot, melynek rezgő, csalóka fénye egyre 
közelebb hozta a benne vibráló alakot, 
inig végre az kinőtt belőle s tisztán kive­
hető volt, hogy csakugyan asszoy, a Géczi 
M«hály felesége, ki e'jött a szikre, hogy 
főtt ételt hozzon az urának és a bojtárjá­

nak, a mint ez kidukál az embernek, ha 
mindjárt bürgéket őriz is.

Mikor aztán megérkezett az asszony, 
öreg Géczi Mihály — aki különben java- 
korbeli ember volt s csak a nagyobb tisz­
tesség okáért nevezték öregnek — megö­
lelte, megcsókolta, leültet.a maga mellé 
a selyemszálu fűre s gyönyörködött benne.

Mert Géczi Mihályné szép asszony
volt.

Nem afféle városi szépség, hanem 
pusztai virágszál. Egyenes, erős és sugár, 
mint a legszebb liliom, és piros, mint a 
rózsa. Hamvas arczát fel perzselte a nyári 
nap rekkenő heve s alighanem ennek su 
garaiból loptak el valamelyest a szemei is, 
melyek úgy csillogtak, akár két drága kár- 
bunkuluskő. Babos szoknyája alól két for­
más láb kandikált elő; ha mosolygott, mikor 
kötényével nem takarta el arczát, két olyan 
szép fogsor csillogott elő ajkai mögül, hogy 
csodálásukra még a Pista bojtár is az asz- 
szonyon feledte a tekintetét.

Valahányszor csak látta Pista ezt az 
asszonyt, mindig valami furcsaságot érzett 
a szivében a talán e miatt is, de mikor le 
hetett, kerülte a vele való találkozást. 
Csakhogy nem igen lehetett. Mikor az asz- 
szony kijött a szikre, akkor mindig együtt 
voltak hárman, a szikes mező legszebb 
mesgyéjén, estenként pedig neki kellett 
haza kisérni az asszonyt. Most is, a hogy

alkouyodotf, feikászolódotc az öreg számadó 
a földről, elköszönt a feleségétől s azt 
mordta neki:

— Fiam, elmegy a Julcsával hazáig, 
körülnózesz a háztájon, hogy nincs-e valami 
hiányosság, aztán mikorra a fUscsillag föl - 
gyün, találkozunk a Somlyókén a nagy dü’ő 
alatt.

Gécziné és a bojtár aztán mentek 
egy felé a számadó terelte a bürg 'két más­
felé. Már csak utánuk sem nézett, ügy se n 
láthatta sokáig, leszállóit az est és nem 
volt délibáb, sötét lett. Csúnya, fekete éj­
szaka, hogy a csapást is nehéz volt 
kivenni.

A szép asszony, hogy meg ne botol­
jon, a bojtár karjába kapaszkodott s égő 
szemeivel oda világított az arczába.

Így mentek sokáig, szótlanul, egy 
hangot sem ejtve ki, mialatt a gyereknek a 
keze átfonódott az öreg Gíczi feleségének 
a derakán, a feje közelebb hatolt annak 
vállaihoz, hogy egy egy fürí hsj is a hom­
lokához csapódott, mint valami villamos 
áram és felkavarta a vért, alvó szenvedő 
lyeit. A bátorsága is megjött, nem félt 
semmitől s egyszer csak megcsókolta az 
asszonyt.

— Jaj, te Pista I — sikoltott az asz- 
szony s odaborult egészen a legény széles 
mellére, ahelyett, hogy elszaladott volna.
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Az immunitás.
— Távirat. —

A kópviselőháztól újabban megint 
több képviselő mentelmi jogának a 
főlfuggesatésót kérték. így a szegedi 
kir. f . ügyészség kikérte becsületsértés 
és könnyű testi sértés miatt Hen taller 
Lajost, a ki ellen Gáifi Sándor szen­
tesi szerkesztő emelt panaszt.

A budapesti kir. főügyészség pá­
dig kérte Okolicsányi László mentelmi 
jogának a fölfüggesztősét ama panasz 
alapján, melyet id. Sembery István 
emelt ellene becsületsértés és rágal­
mazás czimén.

Végül kikérték Zeyk Gábort és 
Rakovszky Istvánt, a kik párviadal 
miatt vannak elitélve.

A hivatali eljárás egyszerűsítése.
— Távirat. —

Széli Kálmán miniszterelnök, mint 
belügyminiszter tudvalévőén rendelet­
ben fölhívta a főispánokat, hogy addig 
is, míg a közigazgatás gyökeres, nagy 
reformjához hozzáfognak, a közigaz- 
ga‘ás egyszerűsítése s a fölösleges 
munka kiküszöbölése tárgyában kon­
krét gyakorlati javaslatokat tegyenek 
s o ezéibói az illetékes közegekkel 
értekezleteket tartsanak.

Molnár Viktor főispán Temes- 
megye tisztikarának főbbjeit e czélból 
már össze is hívta deczember 17-re s 
a városnál is legközelebb intézkedni 
fog ez irányban. A miniszterelnök 
most köszönetét mondott ama sikeres 
intézkedésekért, melyeket a főispánnal 
egyetértve Kabdehó Gergely alispán a 
hivatali eljárás egyszerűsítése érdeké­

És mentők tovább ketten, egymásra 
borulva, mig az öreg számadó hsjkurászta 
vakból a bürg éket.

II.

A nyárutó egyik napján történt, hogy 
& bojtár megint el tikért o az asszonyt.

Este volt.
A nap már régen lealkonyodott vala­

hol a nyárfaerdő mögött, mely az urasági 
földeket határolta s a pusztán a karámok 
mellett is bigyultak a pásztortüzek. Csendes, 
hangtalan volt a tágas szik, csak egy egy 
nyeritéa vagy kutyaugatás ha néha hallat­
szott, jelezve, hogy imitt-amott még csak 
most térítik a jószágot az akiokba.

Öreg Géczi Mihály is beterelte már a 
biirgéket s hosszunyelü, czifra veretű foko­
sát a hóna alá téve megindult a tauyák 
felé. Még éjszaka aludjanak e bürgék, nem 
lesz legelós. Nincsen, aki vigyázzon rájuk, 
neki dolga akadt otthon, egy kis sorja van, 
amit még ma elakart igazítani.

Holnap, vagy holnapután is eligazít 
hatná ugyan, de hát nem akarja mulasztani 
egy nerczig sem, mert a Juhászók gulyása, 
a Gerencsér János, aki máskülönben betyá 
ros emb. i hírében áll, nagyon fura mód 
csúfosan kiáltotta ma át a kúthoz, hogy;

— Öreg sógor, de szeretnék ón is 
bojtár lenni kendnél I
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ben már eddig is tett, s melyek által 
csak ez évben is tízezer darabbal 
apadt a megyei akták forgalma.

Mit tárgyal a városi közgyűlés?
Dabreczen város törvényhatósági bi­

zottsága a folyó 1900. évi november hó 29-ik 
napján, — csütörtökön — délelőtt 9 órakor 
Hajduvármegye székházit tanácstermében 
bizottsági rendes közgyűlést tart, amelynek 
tárgysorozata a következő:

1. Polgármesteri jelentés.
2. Polgármesteri jelentés az 1899-dik

évről.
3. Ügyhátrány jegyzék.
4. A. kereskedelemügyi miniszter leirata 

Dehreczen város törvényhatósági úthálózata 
megváltoztatása tárgyában.

5 Belügyminiszteri leirat, melylyel a 
Kálmánczhelyi Mór volt mezőrendőr kapi­
tány nyugdíjügyében kelt közgyűlési határo­
zat jóváhagyatott.

6. Á m. kir. belügyminiszter által a 
magánorvoaláa díjazása legkisebb mértéké­
nek megállapítása tárgyában kibocsátott 
szabályzatra vonatkozó d jtétel fokozatának 
kijelölése iránt tanácsi előterjesztés.

7. M. kir. belügyminiszter leirata, a 
debreczeni helyivasut részvénytársasággal a 
Kossuth utczai szárnyvonalra kötött szerző­
dés módosítására vonatkozólag, tanácsi 
javaslattal.

8. A honvédelmi miniszter leirata a 
közös hadsereg részére építendő csapatkor • 
ház elhelyezése ügyében.

9. Egy házipénztári tiszti állásnak vá­
lasztás utján betöltése.

10. Tanácsi előterjesztés a házipénz­
tári viszonyok rendsaése s ezen czélból 
360,000 korona folyó számlakitól igénybe 
vétele iránt,

11. Ugyanaz a közvilágítás czéljaira 
felveendő kölcsönre vonatkozó okirat szöve­
gének megállapítása tárgyában.

12. A képzőművészeti kiállítás költ­
ségeire adományozott 500 ho ona segély 
tárgyában hozott határozatát a városi ta­
nács jóváhagyás végett bemutatja; továbbá 
javasolja, hogy a kepvásárlásra 1000 korona 
szavaztassák meg.

— Bojtár? Nálam? — mormogta a 
számadó s hirtelen mintegy villátnütés, egy 
nehéz, borzasztó gvanu fogamzott meg n 
lelkében. Háthr,? Hiszen nem alszik az 
ördög. Aztán a Jmlcsa is fiatal, a Pista is 
kinőtt már a gyereksorból. Miért ne lehetne?

És felszisszent az ember. De azért 
akkor volt a leguyájasabb a feleségéhez. 
Ölelgette, ajnározta, majd elküldőt,te a boj­
tárral haza s mikor besötótedett m&ga is 
elindult — lesbe az asszony után és a gye­
rek után, kit fiaként szeretett, nem akarta 
elhinni, hogy hibásak volnának, ez ellen a 
feltevés ellen tiltakozott a becsületórzóse. 
Egy két eltévelyedett birkát az akolba té­
ríteni, valami szaladós csikónak gazdát ke 
riteni, jószág helyett avas bőrökkel szá­
molni be a gazdáknak, azt mind elbírja a 
pásitorembor becsülete, de a más asszo­
nyát elszevetni, már olyan nagy vétek, a 
mire odakint nem ismertek bocsánatot.

Még a fiiiscsillag fel som jött az égre, 
mikor hazaért.

A tanya ablaka messze bevilágított az 
éjben, de öreg Géczi Mihály nem tekintett 
be az ablakon. Mert ezt gyávaságnak, becs­
telenségnek tartotta volna, hanem benyitott 
a szobába.

És az erős ember megdermedt attól, 
a mit látott. A szemei villámokat szórtak, 
ökle ösBzeszorult s éppen csapásra emelte a 
fokost, mikor az asszony, a felesége oda-
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13. Állandó bíráló választmány jelen­
tései a legtöbb adófizető bizottsági tagok 
1901. évre szóló névsorának bemutatásával.

14. Tanácsi előterjesztés a házi és 
gyámpénztárakban levő, de törvényes bizto­
síték mellett ki nem adható pénzeknek az 
1901 -ik évben eszközlendő elhelyezési mód­
jára nézve.

15. A psllági gazdasági tanintézet 
fejlesztésére megszavazott 460.000 korona 
fedezhetéBe ezé Íjából a sámsoni 22,000 irt 
és a szováthi 58,850 frt névértékű regáie 
kártalanítási kötvényeknek az elidegenítési 
tilalom alól való feloldása tárgyában név­
szerinti szavazás.

16. Tanácsi javaslat a sertésvásártérre 
egy rakodó és iparvágány építése iránt.

17. Tanácsi előterjesztés egy megürült 
választott bizottsági tagsági helynek pótvá­
lasztás utján betöltése iránt.

18. A közös hadseregbeli egy éves 
önkóntesi iskola állandósítása tárgyában 
tanácsi javaslat.

19. Tanácsi előterjesztés az úgyneve­
zett „Salétrom“-laktanyának a közöshadse­
reghez bevonuló tartalékosok ős póttarta­
lékosok beszállása czéljából való átalakítása 
tárgyában.

20. Er. ref. főiskolai ifjúság adomány 
iránti kérelme Fazekas Mihály síremlékére, 
tanácsi javaslattal

21. A görög kath. egyháznak épületi 
anyagok ingyenes adományozása iránti kér­
vénye tanácsi javaslattal.

22. Ugyanezen egyháznak tűzifa ado­
mányozását kérő folyamodványa, tanácsi 
javaslattal.

23. Csige István és neje b.-újvári la­
kosok kérvénye debreczeni tanyabirtokra 
tul ajdonjoguk bekebelezés ének engedélyezése 
iránt.

24. Ifj. Lajter Gergelynek hason tár­
gyú kérvénye.

25. Bige Sándor polgárosítás iránti 
kérvénye.

26. Rogéczi Nagy Vilmos hason tár­
gyú kérvénye.

27. Tanácsi előtérjes'tós a fancsikai 
és banki erdőségnek kihasználása óa a nye­
rendő fatöm gnek beszállítása iránt.

28. Bőr Sándor debreczeni lakos feleb- 
bezése a Sz. Nagy Károly-féle major haszon-

vetetete magát a lábaihoz e felfohászkodott 
hozzá:

— Engem üssön agyon, én vagyok a 
hibás. Hiába erőlködtem, nem tudtam meg­
csalni a szivem. Azt hittem, hogy idővel a 
jóságé a szeretető magához szoktat, de az 
Isten utamba hozta ezt a legényt s azóta...

__ Öreg Géczi Mihály még egy darabig 
ott állott a szoba közepén, azután leeresz­
tette a fokost, kitörült a szeméből egy ko­
nyát s megfordulva, lassú léptekkel kiment 
a házból. Csak az ajtóból szólott vissza 
nehéz megbicsaklott hangon:

— Ne felej esetek el I

III.

Másnap reggel aztán híre futaraodott 
a pusztán, hogy a Géczi bürgéi eltűntek a 
számadóval együtt. Elnyelte a föld, vagy az 
ördög vitte el őket, de nincsenek sehol. A 
Pista bojtár ott nézdeli a nyomát, melyek 
arra messze, Kecskemét feló visznek, ke­
resztül a vizen.

Hát elvesztek. Maradt bürge még elég 
a sziken.

Aztán az sem valami nagy b aj, hogy 
egy betyárral több vagy kevesebb van-e * 
pusztán. Elvégre is lelkes állat, ha egyné­
mely okok miatt a ezégóres életre adta is 
magát.

Bibó Lajos.
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bérbeadása tárgyában hozott tanácsvégzés 
ellen.

29. Tanácsi előterjesztés a városban 
letelepedés, a községi kötelékbe felvétel és 
az ezért követelhető dijak megállapítása 
tárgyában alkotott szabályrendelet módosítást 
nyert 25. § énak miniszteri jóváhagyása
folytán teendő intézkedésekről.

30 Tanácsi előterjesztés az állat- 
egészségügy 1900 Ill ik negyedévi állásáról.

31. Zoltai Lajosnak a hadházi utcza 
mentén, az uj szabályozási terv szerint 
alakuló telek megvétele iránti kérvénye, ta­
nácsi javaslattal.

32. Bészler János erdésznek nyugdí­
jaztatása iránti kérvénye.

33. Muraközi Gábor lovasrendőrnek 
nyugdíj az tatába iránti kérvénye.

34. Tóthfalusi Sándor hajdúnak nyug­
díjaztatás iránti kérvénye.

35. Pósalaki Jánosnak ugyancsak 
nyugdíjaztatás iránti kérvénye.

36. Szabó József főezámvevő és
37. Takács Bálint közigazgatási igta- 

tónak szabadságolás iránti kérvénye tanácsi 
javaslattal.

38. Dr. Szenes Zdgmond egyetemes 
orvostudori oklevelének kihirdetése.

A költségvetés,
— Távirat. —

A képviselők áz ma szerdán dél­
előtt 10 órakor kezdődő ülésében, a 
ma letárgyalt javaslatok harmadik ol­
vasása után, megkezdi az 1901. évi 
állami költségvetés tárgyalását.

A vita első napján a bizottsági 
előadón kivűl Kossuth Ferencz, Mol­
nár János és Bariba Miklós fogja az 
ellenzéki pártoknak a költségvetéssel 
eaemben elfoglalt álláspontját kifejteni.

POLITIKAI HÍREK.
A király és Szilágyi Dezső. Ő felsége 

tegnap az általános kihallgatások során 
Szilágyi Dezsőt is fogadta. Parlamenti kö­
rökben elterjedt hirek szerint a király ez 
alkalommal is elismerésének adott kifeje­
zést Szilágyinak a trónörökös házasságáról 
■zóló javaslat tárgyalása alkalmából el­
mondott beszédéért.

Beszámoló. Leszkay Gyula országgyű­
lési képviselő vasárnap tartotta beszámoló 
beszédét Berettyóújfaluban.

A hontmegyel főispán. Többször volt 
mér szó róla, hogy Horváth Béla, Hontvár- 
megye főispánja, elhagyja az állását. Ez 
immár befejezett dolog, szerdán a miniszter­
tanács is foglalkozott már a demisszióval 
és Horváth Bélának az utóda, mint értesü­
lünk, Sczitovszky János orsz. képviselő, volt 
nógrádvái megyei alispán lesz.

A kolduló magyar-
— Saját tudósitónktól. —

A íranczi» lapok egy kis statisztikát 
Állítottak össze arról, hogy a kiállítás ideje 
alatt a kü.önböző nemzetek milyen arány­
ban voltak képviselve a franczia büntető 
bíróságok sorompói előtt, nevezetesen pedig, 
bogy milyen büntettek miatt.

Az angol és amerikai vádlottak több­
nyire zsebmetszés, a németek, oroszok,

spanyolok leginkább csalás, a belgák és 
törökök jórészt ittasságban elkövetett bo- 
csületsórtés és hatóság elleni erőszak, az 
olaszok veszélyes eszközzel elkövetett testi 
sértés, az arabok közbotrány okozás és 
szemérem elleni delik'umoh, a magyarok 
pedig koldulás miatt ítéltettek el.

Ebbői kitűnik, hogy a magyar külföl­
dön is szegény.

VIDÉK.
A lángok bolondja. Nagyszalonta mel­

lett egy tanyán rövid idő altit háromszor is 
volt tűz. A nyomozás során kiderült azután, 
hogy a károsult gazdának Balog Lajosnak 
az egyik leánycselédje gyújtogatott. Az alig 
tiz esztendős leánygyermeket kérdőre von­
ták s ekkor derült ki, hogy a gyermek 
gyujtogatási mániában szenvedő elmebajos. 
A szerencsétlen paromaniakus teremtést 
most orvosi felügyelet alá helyezték.

Szerelőm a síron túl. Rég divatja múlt 
novellákban olvasható még példa a hitvesi 
hűségről, a szerétéiről, mely a siron túl is 
ég. Ma nem kínálkozik tolira ez a téma, ha 
csak a krónikák toliéra nem veti a sors, az 
élet. — Békésgyuláról hozza a megható hírt 
tudósítónk telegrammja, hogy ott ma Stein- 
feld Jenő báni hivatalnok az izraelita teme­
tőben agyonlőtte magát ifjú felesége sirján, 
akit nemrég hántolták el. A boldogtalan 
ember nem bírta elviselni az életet egyedül, 
hitvese nélkül, akit rajongva szeretett. — 
Halála mély részvétet keltett minden 
körben, ahol a derék embert ismerték és 
becsülték.

Ilikor a kiró mulat-
— Saját tudósítónktól. —

Solymoa község lakosait nagy 
szégyen és nagy szerencsétlenség érte. 
Vasárnap éjjel két fiatal legénynek 
a csendőrszurony járta át a mellét, 
a község Líráját pedig megvasalva 
vitték a községházára. A szomorú 
esetről az alábbi tudósítást kaptuk : 
Vasárnap délután együtt mulatott a 
község fiatalsága a nagykorcsmában.

Este felé közibük keveredett a 
község bírája Rigán Ferencz is, aki 
már akkor meglehetősen ittas volt. 
A jókedvű biró, akinek Katalin nevű 
felesége éppen aznap tartotta a név­
napját, — jókedvében telerakatta az 
asztalt borral s itatta a fiatalságot. 
Ivásközben a legényeknek eszükbe 
jutott, hogy jó volna Katalin-bált 
rendezni.

A bírónak tetszett az eszme s 
nyomban kijelentette, hogy meg kell 
tartani a bált. A fiatalságnak nem 
kellett biztatás s megkezdte a tán- 
ezot. A czigány húzta, mert a biró 
ur tizes bankóval fizetett. Éjféltájban 
véletlenül odavetődött a esendőről - 
járat is s mivel azt látták, hogy ott 
bált tartanak, a bírótól bálengedélyt 
kértek.

A biró eleinte borral akarta a

csendőröket elhallgatatni, de mivel 
azok nem fogadták el a kínált bort, 
a biró haragra lobbrnt és kijelentette, 
hogy ő engedélyezte a bált, akinek 
nem tetszik, tegyen róla.

A csendőrök erre fölszólították 
a legényeket, hogy hagyják abba a 
mulatságot és oszoljanak szót. A biró 
erre éktelen káromkodásba tört ki s 
odakiabalt a legényeknek, bogy senki 
se mozduljon, hanem dobják ki a 
kakastollasokat. A különben is ittas 
legények erre megrohanták a csend­
őröket, miközben valaki a lámpát is 
eloltotta. A csendőrök az ajtó felé 
hátráltak es támadóik ellen szuronya­
ikkal védekeztek.

Nagy küzdelem után sikerült az 
ajtón kijutniok, miközben több ütést 
kaptak s védekezésük közben Lebó 
Mihály és Kosilka András odavaló 
legények mellén áthatolt a csendőr- 
szurony, mitek következtében a két 
sérült pár órai kínlódás után meg­
halt. A szerencsétlenség ueán a legé­
nyek szétfutottak, a bírót pedig meg­
vasalva bekísérték a községházára.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Uj járást! rák. A hivataléi lap mai 

száma szerint a király öt bt.Japesti albirót 
nevezett ki, valamennyit eddigi alkalmazta­
tásuk helyére, járásbirákká. A kmevezettek 
a következők: Uhrin Imre dr., Füredi Fe­
rencz, dr. Vályi Sándor, Virágh György és 
Schlauch Lajos. Ezeken hivül még vagy 15 
hasonló előléptetés történt a vidéken.

§ Klrályaértö asszony. Nsru igen lehet 
tiszta elméjű az oláh baksai illetőségű Csigi 
Gábomé, vagy alaposan belehetett rúgva, 
m»rt józan ószazel lehetetlennek tartjuk oly 
Ízléstelen dolgot elkövetni, mint aminőt e 
negyvenkótéves hölgy megcselekedett a múlt 
óv május 19 ón. A legruiabb módon eredt 
szóváltásba Friedmann Ellássál, miközben 
szitkok ömlőitek ki ajkáról a legelső magyar 

I ellen is. Ezért aztán a törvény elé került 
az illemtannal teljesen ismeretlen asszony­
ság s a tegnap tartott végtárgyaláson két 
hónapi fegyház&t mért ki rá a törvény. Az 
asszony felebbezést jelentett be.

A dalcsarnok sikkasztója..
— Saját tudósítónktól. —

Festett arczu, feslett életű ledér 
leányok, no meg a maga könnyeim ü- 
aóge — börtönbe juttattak egy fia‘al 
gyermek embert. Nem volt, csak alig 
tizenkilencz esztendős. Irodai gyakor­
nok volt egy szállító czégnél, Adler 
és Hirschnél a Bálvány utczaban. a 
neve Jaritz Elek. Este nyolcakor, a 
mikor becsukódtak az üzlet redőnyei, 
a fiatal ember már dobogó szívvel 
rohant a király utczai Loffelmann- 
mulatóba.

Olyan negyed ötödrargu dalosa c- 
nok ez s ha az ember itt ott bevető- 
dik, szinte meg sem érti, hogy miből
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él meg a lebuj tulajdonosa és tiz 
miivé-ze, meg művésznője. A füstös, 
kormos kavétiázban nem lézeng csak 
négy öí ember, de köztük van a 
„cho“ is B ez az áldozat. Jaritz Elek 
hetek óta adta a Löffelmanri*dalosat 
nők ban a „cho“ gyászos szerepét. A 
mi pénzt rábíztak főnökei, attól éj­
szakánként a Löffelmann művészgár­
dájának starja, egy C innen nevű olasz 
ónekesleáoy fosztotta m g az éretlen 
ifjút.

A fiatal praktikáns főnökei külö­
nös »iód nem vették észre Jaritz 
viselkedésé4". Pénteken délután újból 
kétezer koronát b ztak rá, hogy adja 
töl a postán. A laza erkölcsű, gyönge 
jellemű fiú a péazzei egyenesen ide 
álj ihoz repült a L' ffelmannba és mire 
hajnal felé elszállt az éji szürkület, a 
fiú elköltötte az utolsó elsikkasztott 
2000 koronát is. Azóta eltűnt és meg­
károsított főnökei a rendőrségen föl­
jelentették az esetet. A detektívek 
lázisao keresik a fiatal bűnöst — a 
Löff lmimnban pedig újabb áldozatra 
vár a művészgárda.

SZÍNHÁZ.
Snlamith dalmű tegnap estx előadását 

kis közönség nézte végig. A szerep'ők közül 
Bődi EIL, Környei Bála és F. KálUy Lujza 
emelkedtek, akiket gyakori tapsaival része 
sitett elismerésében a közöinég.

Mándoky Bäh jubileuma- Mán
doky Béla negyvenéves ezmmüvészi 
jubileuma alkalmából Sheridán Rikhard 
kerül színre színpadunkon. A jubileumi 
előadást, amelyre az előkészületeket 
már megkezdet té r, deczember hó 
11-én fogiák megtartani.

ÚJDONSÁGOK.
* A városi tanács és az or­

vosok. A holnapi városi közgyűlésen 
tárgyalják az orvosi díjtételek ügyét. 
Ott kerül elbírálásra, hogy a belügy­
miniszteri rendeletben megállapított 
négy osztály közzül melyiket tartják 
Dvbrecvenre és közönségére nézve 
leg ilkalmasabbnak. Már a kérdés fel­
vetésekor omlitetlük, hogy az első 
sorban vólemé íyezésre felhívott egész 
eégögyi bizottság a második osztályt 
javasolta. Most, hogy a tanács a köz­
gyűlés tárgyainak előkészítésével teljes 
ülésben foglalkozott, határozati javas­
latot készített ebben a nsgyfontoeságu 
kérdésben is. Ha áro'.ata alapján az 
egészségügyi bizottság véleményétől 
eltórőleg javasolni fogja a közgyűlés­
nek, hogy Dabreczou a harmadik 
osztályba Boroztassák. Ebben a kér­
désben egészen azon az utón hala­
dunk, amelyen Szeged. Az egészség­
ügyi bizottság ott is a második osz­
tályt, a tanács már a harmadik 
osztályt javasolta. Ha ez a két testü­
let követte a szegedi példát, kivána-
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tos, hogy a közgyűlés tagjai se marad­
janak ei s éppúgy, mint Szegeden, ők 
is a negyedik osztályt állapítsák meg, 
tia ugyan ennél is jobb megoldást 
nem találnának.

* Meghívó Folyó hó 17-én vett jegyző- 
könyvi kivonatunk alapján tisztelettel kérem 
mindazokat a tagtárs urakat, kik körütk 
tánczestélyének rendezésében ezideig részt 
vettek, avagy körünk érdekeinek előmozdí­
tása czéljából abban résztvenni óhajtanak: 
szíveskedjenek — a rendezőbizottság meg 
alakítása végett — szombaton, deczember 
hó 1-én d. u. 6 és fél órakor a jogász- 
ós tisztvielő-kör helyiségében megjelenni, 
Dobiecki Sándor.

* Joghallgatók estélye, a deb-
reozeai joghallgatók önképző kőre 
deczember 6 án, a zenedében fényes 
estélyt rendez, ame’yaek tiszta jőve 
delme a joghallgatók külföldi tsnul- 
mányalapjára fordittatik. Az estély 
műsora a következő: Haydn 6-ik 
trió. Előadják: Szilágyi leire hegedűn, 
László Jenő cellon, Ujfalussy Géza, 
zongorán. Megnyitó: Tart a Tóth László 
elnök. Énekszámok Petényi Margittól, 
zongorán kíséri Ksrdos Endre. Endrödi 
S ín dór Vissza várlak. Előadja: Tanay 
Frigye-!. Székely Magyar ábránd, zon 
gorán előadja Ujfalussy Géza. Költe­
mények. irta s fololvassa: ifj. Ráoz 
Lajos. Somló Sándor Az apród: Sza­
valja : Takács Endre. Beethoven op. 4. 
Vonós négyes. Előadják: ISzilágyi Imre 
I. hegedű, Kiss Jenő II. hegedű, 
László Jenő cdlló, Pásaíor Gyula viola. 
Humoros szavalat Mészáros Károlytól. 
Erkel F. Takarodó. Előadja a főiskolai 
énekkar. Zongorán kisóri: Ujfalussy 
Géza.

♦Eljogyzéa.Leitner Albert bekecsi lakos 
eljegyezte özv. Schwartz Leopoldné szép és 
kedves leányát Zsenit. Az eljegyzéshez a jó 
ismerősök szerencsekivánatai fűződnek.

* Házi tornaverseny. A „Debreezeni 
Tornaegylet“ deczember hó 5 én, jivő szer­
dán, póterfia utczai csarnokában házi ver­
senyt rendez a következő műsorral: 1. Fel 
vonulás. 2. Szabadgyakorlatok vasbotíal. 3. 
Szergyakorlatok: I. csapat a nyújtón és a 
bakkal összetett lovon; II. csapat a korlá­
ton és ugrás. 4. Versenyek a nyújtón, kor­
láton, a sulydobáiból és magasugrásból 
deszka nélkül. 5. Gúla csoport. 6. Játékul

I körróta. A versenyekben az első nyertes 
ezüst, a második nyertes bronzérmet kap. 
Meghívókat az egylet nem küld, hanem az 
érdeklődőket ez utón és a tagok utján meg­
hívja. Az ifjuiág számára a karzat van fan­
tartva. Belépti dij nincs. A verseny előké­
születei serényen folynak; a gyakorló órá­
kat most sűrűn látogatják a tagok: rende­
sen buszon felül mozognak a teremben a 
hétfői, szerdai és szombati órákon fél 6 tói 
fél 8-ig. A vivás (kedden, csütörtökön és 
pénteken 6—7) is mindig megtölti a vívó­
termet.

* Elveszett női ezüst óra. November 
I7-én az állomás II. osztályú várótermében 
elveszett egy női ezüst óra rövid lánczczal, 
a lánczon egy kis fekete lakat volt. — A
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becsületes megtéláló illő jutalomban része­
sül, ha Uj Móricz-telep 14. szám alatt át­
szolgáltatja.

* Rablók a temetőben- D.bro-
czenben, ahol a vakmerő rablások 
egy idő óta egymást érték, már attól 
sem riadnak viaszé a betörésre alja­
sul fc gazemberek, hogy a temetők 
csendes világában a csőszöket rabol­
ják meg. Ilyen helyen a legnagyobb 
biztonságban érzik magukat, mi kor a 
betörést és lopást végzik. Most egy- 
másután két temetőcsősz kamráját 
dézsmálták meg, tegnapelőtt pedig a 
kath. temető csőszházánál tettek kí­
sérletet. Éjjel 12 óra előtt kezdték 
feszegetni a csőszházba vezető ajtót. 
A recsegésre, ropogásra felébredt a 
csősz. Fegyverét magához vette s égő 
gyertyával közeledett az ajtó felé, 
Amint a betörők a világosságot, ész­
revették, elmenekültek. A megelőző 
napokban mér elhordták a esős* 
aprómarháit.

* Az Izraelita hitközség közgyűlése. A 
debreezeni izr. hitközség deczember hó 
2 án, vasárnap d. u. 2 órakor a kia-uj-utezsi 
iskola tanácitermében közgyűlést tart. Tár­
gya: Az Ármóe féle házastelek megszerzése 
és e czélból 10,000 kor. kölcsön felvétele.

* Szekerek k&rambola. Tegnap
délután 4 óa után Papp Lajos szé­
nával rakott szekerével neki hajtott 
Király Sándornó talyigájának A fcajyiga 
lovastól együtt felfordult, Király Sán 
dernó pedig kibukott az ut közepére. 
Szerenc ere azonban súlyosabb sérülé­
seket nem szenvedett. Papp Lijos 
kocsis ellen megindították a rendőri 
eljárást.

* A debreezeni köze. közig, tanfolyam 
intern&tuea e hó 15-én nyílott meg. Az 
internátus 40 tanulóra van berendezve a 
Csapó-utczai Kovács-kaszárnyában és ott a 
hallgatók jó és nagyon olcsó ellátásban ré­
szesülnek. Nagy gondtól mentette meg ezen 
internátus a tanfolyam szegény sorsú hall­
gatóit. Elismerés illeti meg ezen humánus 
intézmény létesítéséért Weszprémy Zoltán 
vármegyei főjegyzőt a tanfolyam igazgató 
ját, ki mindent elkövetett, hogy az snnak 
felállításához szükséges anyagi segélyt a 
kormánytól megszerezze, — a mi sikerült 
is, mait a kormány 5000 k.-val járult hozzá 
az internátus létesítéséhez. Elismerés illeti 
továbbá Kozma László árvaház igazgatót, a 
tanfolyam előadóját, ki a szervezés és be­
rendezés nehéz munkáját végezte atyai 
gondossággal, melyben Bóth Dezső az ifjú - 
ságfelügyelő választmányának elnöke hat­
hatósan támogatta. Kívánjuk, hogy az uj 
intézmény sikerrel teljesíthesse nemes 
hivatását.

* Magyar lovak az angol hadseregben. 
Londonból jelvntik, hogy tekintve azt a jó 
szolgálatot, amelyet a magyar lovak Tr&os- 
vaalban tettek, az angol kormány elhatá­
rozta, hogy az angol és a gyarmati hadsereg 
lovasságát magyar lovakkal látja el. A kor­
mány már 1901 ben harminezhatezer lovat 
akar erre a czélra beszerezni, melyeknek 
szállítására már megindította a tárgyalásokat 
több magyarországi tenyésztővel és lókerea- 
kedővel.
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* A debreczeni ügyvédi kamara köz­
hírré teszi, hogy KáLaay László nyíregyhá­
zai ügyvéd, » máramarosszigeti ügyvédi 
kamara területére történt távozása követ­
keztében, a névjegyzékből töröltetett. A 
debreczeni ügyvédi kamara köillírré teszi, 
hogy dr. Magi Kálmán h.-böszörmónyi ügy­
véd, az ügyvédségről történt lemondása 
következtében a névjegyzékből töröltetett.

* Az Angol klub matlnóje. Deczember 
2 ikán az angol klub felolvasással egybekö­
tött hangversenyt tart. A hangverseny szá­
mait városunk legelőkelőbb hölgyei fogják 
közreműködésükkel betölteni. A matinéra a 
klub Debreozen intelligens közönségének az 
angol ryelv iránt érdeklődő részét igen szí­
vesen Iá*ja. A matiné a klub sajá’ helyisé­
geiben pontban 11 órakor kezdődik.

* A debreczeni joghallgatók 
tincsestélye, A debreosani jogakadé­
mia ifjúsága deezemcer hó 8 án az 
Arany B ka szálloda disztermóban zárt­
körű táoczestélyt rendez Atánczestóly 
tiszta jövedelmét a segélyegylet ja­
vára fordítják Belépőjegy személyen­
ként négy korona, osaládjogy tizenkét 
korona páholyjegy tizennégy korona. 
A rendező-bizottság tagjai: Ábraháaa 
Ernő, Balogh Sándor, Benkő Géza, 
Degenfeld Kristóf gróf, Dóczy Jenő, 
Domahidy Pál, ifj. Eötvös Pál, Fáy 
György, ifj Folyovicb Sándor, Fráter 
Ernő, Gyökősf-y Endre, Harsány! Mik­
lós, H srezeg József, Ináncsy Elemér, 
Kardos Endre, ifj. Kernhvffer József, 
Kiss Jenő, Kan Béla, Naszády Péter, 
Németh József, Nozdrovitzky László, 
Oláh Miklós, Ozory István, Polgár 
Dániel, Potorán János Poszvák Ödön, 
Puky Pál, ifj Rácz L»jos, i'j. Raső 
Antal, S abó Elek, Szentmiklóssy Barna, 
St ént mi kló ssy Jenő, Szilágyi Imre, 
Sa ntny Gábor, Thury Fe enca, Torday 
Lajos, Tóth Tibor, Ujfaluesv Géza, Uj 
helyi Andor, Uager Béla, Várnay Ber­
talan, Veréczy Ernő.

° A magyar Ifjak Krügerhaz. A buda­
pesti Egyetemi Kör bizottsága Hamvay 
Ödön indítványára rgyhangu’ag elhatározta, 
hogy Kügerf , a tranazváli köztársaság elnö­
két felirattal üdvözli. A fóliratra, melynek 
szerkesztésével Hamvait bizta meg a bizott­
ság az ifjúság között aláírásokat gyűjtenek.

* Btnberhal&l egy leányért. Gyurgyevó 
bácsm3gyei községben tegnap virradóra 
agyonvertek egy legényt. Az áldozatnak az 
volt a bűne, hogy megszöktetett egy leányt, 
a ki másnak volt a jegyese. Általános szo­
kás a szerb aknái tudvalevőleg, hogy a sze­
relmes legény egyszerűen elrabolja az 
imádottját. Vuics Gliso is szerelmes volt 
Szivacski Totó Mileva leányába. A leány 
viszonozta a szerelmet, de a szülők másként 
határoztak. Eljegyezték leányukat Bugarszki 
Totóval, a kit a leány nem szeretett. A 
szerelmes pár aztán úgy segített magán, 
hogy vasárnap este megszöktek a faluból 
és a szerelmes legény nagynénjének a szál­
lásán húzták meg magukat. — A szökést 
azonban csakhamar észrevették s a leány
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fivére és a vőlegény üldözőbe vették őket. 
Hajnalban akadtak a szerelmes párra s a 
leány testvére hajánál fogva akarta hivon- 
szolni nővérét a szobából. Vuics ekkor a 
leány védelmére kelt. Verekedésre került a 
dolog s a két legény a szerelmes Voicsot 
kivonszolta a szállás udvarára s ott agyon­
verték. Mig a verekedés tartott, a leánynak 
sikerült megszöknie a szállásról. Egyenesen 
a caendörséghez futott s azoktól kárt segít­
séget szereltje védelmére. Mire azonban a 
csendőrség megérkezett, Vuics már halva 
feküdt az udvaron. A gyilkosokat hamaro­
san kézrekeritette a csendőrség s átadta a 
bíróságnak. A szerencsétlenül járt legény 
iránt, ki özvegy anyjának egyedüli támasza 
volt, általános a részvét.

* A vadhásassáe vége Se pap
mg nem áldotta, 89 polgári tisztvi­
selő el nem anyakönyvezte Japek 
Simon napszámos frigyét, a melyet 
Zláza Annával, egy ezemrevaló t;zen- 
nyolcz esz endős hajadon leányzóval 
kötött. Da nem is volt sok áldás 
rajta. Japek csak dolgozott szorgal­
masan, hordta h^za a keresetét, nem 
tartott meg magának belőle egy fillért 
sem. Takarékosan éltek is, de nem a 
legboldogabban. Veszekedéssel feküd­
tek, czivódással ébredtek. Féltékeny 
volt a férfi a csinos leányra és úgy 
látszik, nem is minden ok nélkül. 
Tegnap este későn került haza a 
munkából Japek. Bényit a kicsiny, 
szűk tzohába, de a leány nem volt 
otthon. Kereste a házban, a közeli 
korcsmákban, ám hiába, a leányra 
nem talált rá. Busán hazatér, rosszat 
sejtve, fölnyitja a lakás egyetlen szek­
rényét — a vagyonuk tényleg eltűnt. 
Százhúsz korona volt a nehezen meg 
takarított pénzük — az eltűnt a le- 
áaynyal együtt. Most a rendőrség 
nyomozza a tolvaj leányzót és azt 
hiszi, hogy Nagy-Bobróczra utazott 
egy kedvesével.

* Két munkanélküli. Az egyik nőtlen 
ember: Valasek Lajosnak hívják. Családja 
ninci, lakását már napokkal ezelőtt úgy 
elhagyta, hngy hirét sem hallják. Azt hiszik, 
hogy eleméaztetto magát. A másik munka- 
nélküli Sptelmacn Antal, csobátkai születésű 
napszámos ember. Hetek óta nem tudott 
egy fillérre som szert tenni, odahaza sírtak 
éhes gyermekei és nyomorgott a felesége. 
Őréinek rossz sorsa elkábitották, letért a 
becsületes útról, lopni akart. De rajta vesz­
tett, mert Bán Lajos, akinek kocsijáról egy

* Némethy József fényképész mőterme 
nyitva minden nap, vasár- ó- ünnepnapokon 
is. Debreczen, Piacz utcza 42. (Biedermann- 
palotn.)

* Uj regény- Még a héten meg­
kezdjük másik uj regényünk közlését. 
Az uj regényre, amely éppen olyan 
érdekes és hatásos, mint legutóbbi 
regényünk volt, felhívjuk olvasóink 
figyelmét.

TÁVIRATOK.
A belényesi választás-

Nagyvárad, november 27. A belé­
nyesi választókerületben ma ejtették 
meg a képviselőválasztást, melyen a 
szabadelvüpárti Gajári Ödönt óriási 
többséggel országgyűlési képviselővé 
választották. Gajári Ödön 1402 szava­
zatot kapott a függetlenségi-párti 
Szokoly Tamás 269 szavazatával 
szemben.

Uj püspökök.
Róma, november 27. Vatikáni 

körökböl jelentik, hogy a konzisztó- 
rinm, molyén a pápa az uj püspökö­
ket prekonizálni fogja, deozember 
17-én fog megtartatni.

Lóny&iék elutazása.
Budapest, november 27. Gróf Ló- 

nyay Elemér és neje Stefánia hercegnő 
ma délben, egy heti tartózkodás után 
elhagyták a magyar fővárost. A grófi 
pár Kalksburgba utazik Bóosen ke­
resztül.

Krüger Párisb&n.
Páris, november 27. Krüger a 

franczia fővárosban folyton nagy ová- 
cziókban részesül és a párisiak min­
denütt elhalmozzák rokon«ssnvük ja 
leivel. Ma is több küldöttség akarta 
Krögert fölkeresni, de az agg elnök 
nagyon ki van merülve, as eddigi 
sok deputáczió igen kifárasztotta óa 
ezért ma délelőtt senkit sem fogadott, 
hanem arra kérette a küldötteket, 
hogy keressék föl máskor

27. Waldeck- 
ma megláto-

Páris, november 
Rouseau miniszterelnök 

zaák sót akart leemelni, rajta érte s átadta j gáttá az agg Kriigert, ki e látogatást 
a rendőrségnek. — Neki tehát van most azonnal viszonozta. Később a párisi
kenyere a rendőrség fogházában, de ugyan 
ki segít feleségén, gyermekein, akik még 
mindig éheznek.

* A Parator. — Köszvónyt, csuzt, 
rheumát, idegességet, izületi fájdalmakat 
párszor használva megszüntet. Ára 70 fii. 
Kapható Francsics és Jéna drogueriájában, 
Debreczen, Kossuth u. 6.

Olvasóink figyelmét felhívjuk Hegedűs 
István jeles építész lapunk mai számában 
foglalt hirdetésére.

községtanács és a megyetanács tisz 
telegtek Krügernól.

Merénylő orvvadász.
Budapest, november 27. Nagy- 

Kikindáról jelentik, a varos közelében 
Zvragoj Jusztin notórius orvvadász 
rálőtt Eckert földbirtokosra, ki őt 
rajta érte a tiltott vadászaton Eckert 
a karján súlyosan megsérült. A me­
rénylő orvvadászt elfogták.
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Lipót Szalvátor elutazása
Zágráb, november 27 Lipót 

Szalvátor íőherczeg feleségével tegnap 
este elutazott Zágrábból. Mikor a fő- 
herezegi pár a pályaudvarra hajtatott, 
az uíczákon nagy néptömeg üdvözölte 
lelkes kiáltásokkal A perronoa disz- 
század volt fölállítva. Ott voltak: a 
báu feleségével és fiával, az émk, a 
hadtestparancsnok, a polgármester, a 
tábornoki kar, a főbb hivatalnokok 
és igen sok katonatiszt. A főherczegnő 
tömérdek virágot kapott. A főherceg, 
a ki a megjelentekkel nagyon nyája­
san beszélgetett, h orv át nyelven kö­
szönetét, mondott és azután a főher- 
czegnővel fölszállott a vonatra, a mely 
a Gott erhalte hangjai és egy üteg 
üdvlövései mellett lassan elindult.

á cár betegsége.
Budapest, nov. 27. A cár állapo­

tának lényeges javulása főleg a cárnó 
gondos ápolásának tulajdonítandó, ki 
kosaornájával éjjei- nappal a cár ágya 
mellett őrködött daczára annak, hogy 
az orvosok a cárnón&k érdekes állapota 
miatt személyének legnagyobb kímé­
lését ajánlották. A cár, ha csak erős 
láza nem volt, folyton érdeklődött az 
államügyek iránt és a Livádiában 
időző winieztereket néha éjjel is a 
cár elé hívták jelentéstételre. A fon­
tos aktákat a cárné olvosta fel és 
férje diktáíasa után jegyzeteket tesz 
az ügyiratok szélére. A külföldi ural­
kodók naponkénti kérdezősködéseire 
maga a cárnó válaszol.

Csatorna & Dunst, és &z adriai 
tenger között-

Budapest, nov. 27. Egy Wagenführen 
nevű bécsi mérnök előmunkálati engedélyt 
nyert egy csatorna építésére, mely a Duná­
tól Triesztig vezetne. A tervezett viziut a 
tenger színe főlöit 270 méternyi magasság­
ban a Dunának Becs alatt fekvő egyik 
pontjától indulna ki, átszelné a Semmerin- 
get 894 méternyi magasságban és a becs- 
trieszti vasút vonat irányát követve Triesztig 
vezetne. Hossza 514 kilométer volna, az 
építési költségek pedig 500 millió koronára 
rúgnának.

Rablás Kalocsán-
Budapest, nov. 27. Kalocsáról 

távirják : Az úgynevezett fekete vá­
rosban, Kalocsa külvárosában tegnap­
előtt este kirabolták Schiffer Márton 
jómódú kereskedőt. Este 9 órakor 
6 álarezos rabló baltával kifeszitette 
az^ udvarra nyíló lakószoba ajtaját s 
előbb Sc hí ff írnek bátyját és feleségét 
ütlegelték és kezüket, lábukat össze­
kötötték majd magával Schifforrel 
előszedették összes készpénzét, kö­
rülbelül 3000 irtot s azután őt is 
összekötözték és csöndesen tovább 
állottak. Az egész család így töltötte 
az éjszakát halálos félelemben. Csak

Debrbczbni Urai«

hajnal táj ban sikerült Schíffamek az 
ablakhoz vánszorognia és unnak táb­
láját fogaival valamiképpen fölfeazi- 
tenie. Zőrge'ésóre és kiáltozására 
figyelmes lett egy arra menő legény, 
aki azután a szomszédban lakó min­
denest, a kereskedő régi szolgáját is 
előhívta és a meghúzott családot 
kötelékeitől megszabadította. A ceeud- 
őrség megindította a nyomozást, a 
mely azonban nehezen halad, mert 
Kalocsán éppen országos vásár van, 
mikor 10 — 12 szomszéd- község népe 
nyüzsög a városban. Maga Schiffer 
senkit sem ismert fel a rablók közül.

Transvaal.
London, november 27. A tegnapi 

minisztertanács elhatározta, hogy te 
kintettoí arra, hogy Roberts lord 
nemsokára hazatér, a délafrikai csa­
patok fővezérletével Kitchener tábor­
nokot bízza meg. Hir szerint Wolseley 
tábornok nem várja be Roberts visz- 
szatérósét és már deczomber 1-én le­
teszi a főparancsnoki tisztet, minthogy 
a parlamentben ki akarja fejteni, 
hogy a délafrikai háborúban elköve­
tett súlyos hibák nem őt, hanem a 
volt hadügyminisztert terhelik.

Budapesti tőzsde-
Budapest, nov. 27. Búza ápr. 7‘44. — 

Rozs ápr. 718. — Zab ápr. 5 57. — Ten­
geri máj. 5 00.

VEGYES.
Nagyapa az ujonezok között. A háza- 

sodás dolgaiban kétségtelenül egy német 
tüzér-reeruta érte el eddig a legnagyobb 
rekordot. Noha még oly fiatal, hogy csak 
most kezdi meg katonai szolgálatának a 
lerovását, máris nagyapa. Ennek a viszonyai­
hoz képest különös állapotnak magyarázata 
az, hogy a jámbor regruta a múlt évben 
nőül veit egy özvegyasszonyt, akinek már 
családos gyermekei vannak.

Hároméves gyilkos. Gadegast, berlini 
lakatosmester leánykáját, a másfél éves kis 
Ellát, hároméves Arthur fivére agyonütötte. 
A kis fiun tapasztalták a szülők, hogy néha 
módfelett izgókony és ilyenkor a szó szoros 
értelmében rombolási düh vett rajta erőt. 
Nem tulajdonítottak a gyermek idegességó- 
gónek semmiféle fontosságot s ha a kis 
Arthur rakonczátlankodott, egy kis virgács 
azonnal nyugalmat hozott. A napokban 
valami csekélységért mórhetlen dühbe hozta 
a szobalány a fiúcskát, aki toporzókolva 
ragadta meg atyjának a szobában felejtett 
vasszerszámját és a szobalány után dobta, 
de ez félreugrott és a súlyos vas a fején 
találta a kis Ellát, aki még aznap meghalt 
a szenvedett sérülés következtében.

Tragédia a tengeren. Odesszából bor­
zalmas tragédia hírét hozza a táviró. Mint­
egy negyven török család akart Odesszából 
visszatérni Konstantinápolyba o hogy olcsón 
utazhassanak, Kharuckban egy nsgy bárkát 
béreltek ki, melyet két matróz kezelt és
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ezzel a gyönge jármüvei szálltak a Fekete- 
tengerre. Útközben azonban óriási vihar 
lepte meg őket és hogy a bárkát meg­
mentsék az elsiilyedástől, a gyermekeket 
kidobálták a tengerbe. Mikor ez pem hasz­
nált, as asszonyokat dobálták a habokba. A 
hullámok azonban olyan borzasztó erőiek 
voltak, hogy a férfiakat is mind lesodorták 
a bárkáról, melyen csak egy fiacska maradt 
hírmondónak, a ki úgy menekült meg, hogy 
odakötözte magát egy pad alá és így nem 
vették észre, se a hullámok ki nem ragad­
hatták onnan. Egy odesszai gőzhajó akadt 
rá a tengeren háuykódó bárkára és az élet­
ben maradt fiúcska beszélte el a borzalmas 
tragédia részleteit.

Méreg'keverö feleség.
— Saját tudósítónktól —

Fegyverneken történt — mint 
nekünk írják — a következő «sót: 
Ráduly Mihály fegyvernek! lakos fele­
sége sehogy sem volt megelégedve 
hites urával, a kinek az volt a bűne, 
hogy nagyon is szemmel tartotta fe­
leségét. A menyecske mindenáron 
szabadulni kívánt az urától, de a va­
gyont, a mi az uráé volt s a mi neki 
jólétet biztosított, azt eajnálta elhagyni. 
Hogy czélját elé'je, tanácsért Hudák 
Kata javasasszonyhoz fordult.

Hudák Kata jó pénzért vállalko­
zott arra, hogy a menyecskét msg- 
szabaditja az urától. Azt tanácséira 
Rádulynónak, hogy főzzön sárgarépát 
az urának s azt a ezukrot, a mit ő 
ad, keverje bele az ételbe. Hudák 
Kata aztán átadta a ezukrot is, a mi 
nem volt más, mint arzéoibum. Rá- 
dulyná elkészítette a sárgarépát, bele­
keverte a ezukrot is és úgy tálalta 
föl az uránák, a ki azt jóízűen el is 
fogyasztotta. Ráduly nemsokára iszo­
nyú görcsöket kapott s nagy kínok 
közt meghalt.

A községi orvos gyanúsnak tart­
ván a halálesetet, jelentést tett a fő­
szolgabírónak, a ki a járásorvost 
kiküldte a bonczoláshoz. A bonczol ást 
azonban félbekellett szakítani, mert a 
mérgezés tünetei mutatkoztak s erről 
az ügyészséget értesítették. E hó 
24-én tartották meg a törvényszéki 
bonczolást, mely alkalommal a válla­
lóra fogott menyecske töredelmesen 
elmondta, hogy Hudák Kata adott 
neki ezukrot, hogy azt keverje az 
ételbe. E vallomás után letartóztatták 
Hudák Katát is, a kinél nagymennyi­
ségű arzónikumot találtak. A meg­
keverő menyecskét és bűntársát, Ha­
dak Katái" vasárnap bekísérték a 
törvényszéki fogházba.

Papp Béla szive-
— Saját tudósítónktól —

Mikor kidrült a csúnya bűntett s tár­
gyalták a bírák az országra szóló nagy 
gonoszságot, az emberek csak egyre azon
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töprengtek, hogyan juthatott ennyire egy 
úri bőrben élő ember! Amikor véget ért a 
borzalmas tragédia, amikor már végzett a 
sza mari testnrgyilkoasal a földi igazság­
szolgáltatás, még mindig nem szűnt meg a 
jőérzésiiek tópt-lődóse, milyen rendkívüli el­
fajulás vihette ilyen elvetemültségbe.

Valami páratlan belső elformálődás 
lehetett, csak a kezdete annak a romlási 
miinek, amely a bitóig vezetett, ez volt az 
általános vélekedés. Ez a föltevés most 
megsemmisül.

Papp Béla szive és agya teljesen ren­
des, semmiféle rendetlenség jele nem mutat­
kozik ezen a Lót szerven, amely minden jó 
és rossz cselekedetnek a forrása. Ez a 
véleménye az országos anatómiai intézet 
második osztályán folytatott anatómisi vizs­
gálatnak, amelyet ma tartottak meg.

Panp Bála agya és szive Thanhoffar 
dr. egyate ni tanár révén jutott az intézet­
hez a mrguk a kiváló orvostudósok is a 
legnagyobb érdeklődéssel néztek a vizsgálat 
elé. Most ime a meglepő eredmény, amely 
azt a megdöbbentő valóságot adja hírül, 
hogy ép agygy&l, rendesen működő szívvel 
megáldott emberi lény is rengeteg mélyen 
sülyedhet la a vadságba.

A testvérgyilkosnak tehát volt szive. 
Gondolkozó agya! Örök titok, hogy miért 
ölt hát mégis?!

INGATLANOK FORGALMA.
Löfíovics Már on veszi a debreczeni 

29P)9. sztjkvbon foglalt Deák Forencz-utczai 
6. sz. házat Kóbor Kímélné és társaitól 
33 009 koronáért '; " " ‘ ^

Szentesi Zuzsáima Tóth Andrásáé veszi 
a debreceni 5534.*:hsztjkvben 5488. hrsza 
foglalt 521 nógszögöl boldogfalvi kerti sző­
lőt Bitai Elek áu társaitól 1200 koronáért.

Rónay László veszi a debreczeni 6706. 
eztjkvben 3535/5. hrsza. foglalt 120 négy­
szögöl homokkerti szőlőt Takács András és 
neje Szilágyi Máriától 1800 koronáért.

CSARNOK.
Debreczeni boszorkányok.

— Regény. —
Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)
Karolin arcza, ragyogó tekintette elá­

rulta, üogy erre a nyilatkozatra m-lysn bol­
dognak érzi magát.

— Da hát kérlek! —válaszolt Miczike 
szavaira, — mit fogsz tan ni ? Mégit, ki­
váncsi vagyok, szeretném tudni, hogy mit 
főztél ki hirtelen ?

— Azt nem mondhatam meg.
— Kiváncsivá tettél.
— Éppen azért. Csak addig ér titkon 

valamit, míg rajiam kívül más meg nem 
tudja.

— Nekem órdekemb n áll, hogy hall­
gassak.

— Mindegy. Az ügy sikere érdekében 
nem szólhatok.

— Legalább azt mond meg, hogy éj­
jel 12 órakor nem fóhz-e ?

— Kitől? Vén asszonyokat nem bán­
tanak. Majd annak öltözöm fel.

— Nem történik valami bajod ?
— Ugyan Karolin ne légy gyermek. 

Aki bátor, annak nem igen történik baja. 
Rendszerint a gyávaság szüli az aggodal­
mat, bajt, fájdalmat.

— Nem szeretném, ha miattam kelle- 
metleaseg érne és az urad engem vádolna.

■— Miről, se tarts.
— Jaj de okos asszony vagy te Mi- 

czikóm! Olyan bátran és határozottan be 
szelsz, hogy nem merek már kétdkedni 
sem...

— Jobb is.
— Csak azt mond meg, hogy mikor 

lesz ez a kísértés.
— Azt sem mondhatom meg! Légy 

teljesen nyugton. Neked nem szabad arról 
semmit sem iadnod, éppúgy, mini Ilerlátb- 
nak. Egyszerre, váratlanul kap egy levelet, 
melyen a boszorkány légyottra hivum.

De e mogy-ó?
— Föltótle ül.
— Bízol a sikerben?
— Bízom abbsn, hogy óhajod telje­

sülni fog.
(Folyt, köv.)

0B8RKCZENI ÜJSÁG

MULATTATÓ.
Kis félreérték. ’ " •

Elemér (leírja kéj utazását): Elmentünk 
Innsbrucki)-, innen Kufstein!)», aztán Münc­
henbe, majd Parisba.. Követ kisasszony?

Adél (szeuvedélylyel): A világ végéig, 
Elemér I

Erőn étvágy.
Szomorúan ül B llangó uram a „Szik- 

szayu egy ászt Ja mellett. Egy barátja be­
lép és megszólítja:

— Mi lelt, ?
— Rossz a gyomrom.
-- Na!
— Bizonyosan te is hallottál már 

felőle, hogy evóskö/beu jő meg az étvágy.
— Hallottam.
— No lásd, mondja Billangó furám 

csüggedten, már négy órája itt ülök, egyre 
eszem s még az a kis étvág/am is elmúlt, 
ami volt.

£o
II£.<>

S' ©>
ÍJ G>-I*’S s-o-g.

Orvoil tekintélyek által kipréselt p eagyebb kó- 
reitákban kltlínő «Ikerrel haiinill ktllsier aMim-szm

biztos s kiváló gyors hatású köszvény, 
csúz, reuma, ischiás stb. ellen.

Hatása meglepő, a mennyiben gyakran 
még a legidültebb köszvény és ezuz- 
fájdalmakafc is már néhányszor! bedör- 

ssölésnól teljesen megszüntette.
Fog- vagy fejfájást 5 perez alatt

megszüntet.
Egy üveg ára használati utasítással 

I korona, erősebb 2 korona 40 fillér.

Kapható csaknem az összes gyógytárakban.
Pestén utánvéttel, vagy n pénz előzetes 

beküldése után küldi a készítő;

WIDDER GYULA
gyógyszerész, S.-A.-UJHELY. 
Főraktárak Budapesten: Török József 
gyógyszertárában, Király-utcza 12. ós 
az Egger-téle ..Nádor gyógyszertár­

ban, Váczi-körut 17.
Dobreczenben: Mi halovita Jenő 
Dr. Botschnok V Emil ás Tóth 

Béla gyógyszertárakban

&cx>.
=3 5rn>=3
CP
55"

crt
S3
CD

M. Á, vasutak menetrendje 

1900. október hő 1-től.

Debreczenből indul:
5. P-

Budapest felé (gyersvonat) . de U. 4 16
Budapest felé (gyersvonat) . . reg. 9 01
Budapest—Nagyvárad fele 4. u. 12 86
Budapest—Nagyvárad feli este 10 27
P.-Ladány—Nagyv. minden kedden déli 12 —
Csak P.-Ladányig vegyes vonat . este 7 10
Szatmár—M.-Sziget feló .... d. n. 8 56
Szatmár—M.-Sziget felé .... este 7 56
Szatmár —M.-Sziget felé .... éjjel > 56
Szatmár—M.-Sziget feló (gyors1/.) . d. u. 12 17
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.l . este 6 46
Csak Szatmárig............................. reg. 6 22
Miskolez - Kassa felé....................... reg. 8 22
Miskolez—Kassa toló....................... este 6 88
Szerencs—S,-A.-TJj hely-Kassa feló , d. u. 4 01

: m. áll. v.-tól. reg. 5 ae
I vásártérről . reg. 5 51

H.-Böszörmény— ? m. áll. v.-tól. d. u. 4 06
B.-Sz.-Mihály feló i vásártérről . d. u. 4 15

t m. áll. v.-tól. d. e. 11 20
/ vásártérről . d. e. 11 29

Füzes-Abony feló m, á. v.-tól. reg. 4 42
Füzes-Abzny feló vásártérről reg. 6 —
Ohat-Kócs—Polgár felé m, á. v.-tól, d. u, 4 21
Ohat-Kócs—Polgár felé vásártérről. d. u. 4 31
Derecske—Nagy-Léte, felé reg. 9 85
Derecske—Nagy-Lóta felé d. u. 4 81

... ....... - pi-v vrmnw .. ...

Budapestre érkezik:
ó. p

A reggel 9 ó. 01 p.-kor induló gy.-v. d. n. j 50
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz.-v. este 6 H
Az este 10 ó. 27 p -kor induló sz.-v. reg. 5 46
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy.-v. ost-e 9 40

Budapestről- Oebreczenin:
indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező gy.-v. reg. 6 5v
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érkező sz.-v. . reg. 8 IP
Az este 6 ó. 50 p.-kor érkező gy.-v. d. u. 1 5»
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. . 
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.- v.

este 7 Of-

(P.-Ladányig gy.-v. átszállással) este r P

Debreczenbe érkezik:

Budapest felöl gy.-v...................... d. e. ii i
Budapest—Nagyvárad felöl d; U. 8 36
Budapest—Nagyvárad felöl gy .-v este 6 26
Budapest—Nagyvárad felől . ájjel 2 8 I
Budapest felöl ...... reg. 7 41
Kolozsvár—Nagyvárad felől. reg. 5 l:
M.-Sziget Szatmár felöl . reg, 7 5

„ „ „ d. n. 12 16
n n r gy.-V, - d. u. s 6

M.-Sziget—Szatmár felől. este 10 12
Csak Szatmárról............................. este 6 4Pn n (gyorev.) . . . 8 4
Kassa—Miskolez felöl reg. 8 0.
Kassa— S.-A.- Ujholy Szerencs felöl déli 12
Kassa—Miskolez felöl este 7 D.f vásártérre reg. 8 0"^ máv.-hos reg. 8 17

B.-Sz.-Mihály— J vásártérre este 6 2f.
H.-Böszörm. felől \ máv.-hoz este 6 351 vásártérre de U. 8! máv.-hoz d, n* 3 30F.-Abony felöl vásártérre. d, ti. 6 36„ „ m. á. v.-hoz . d, ut 6 45

Ohat-Kócs—Polgár felöl vásártól r P3g. 7 Óin n r. máv.-ho* 8
Derecske -Nagy-Léte felől 7 iSr d. a. a i 6

HIRDETÉSEK
jutányos áron

felvétetnek a kiadóhivatalban, főtér Blmrmann-p,

jtmí
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Apró hirdetések.
Dija : 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott bzó 

8 fillér.
Apró hirdetések, előre fizetendők.

lAjy'of/'ia blouzokat és ruhákat nagyon 
” olcsón és pontosan készítek, ltá-
kóczy-utcza 18.

Disznó öléMvStifiuirS
vánság szerint. Degenfeld-tér 3ik utcza 26. 
szám. (vassátor) Lakása : Iladházi-utcza 3.

TXfpVPl/ínA ki * osztályt tanít —szabni 
iiUv tvlUllU és varrni is tud— gyerme­
kek mellé ajánlkozik. Czime: Borosa követi- 
tőnél, Nyíregyháza.

Paplanokat és matraczo-
Írná- legjobb minőségben, legszebb kivitel- 

b ben jutányos árak mellett készít : 
Klein Lipót Széchónyi-utcza 18 szám.

Idei főzelékeket tS* S1.;
szilvalekvárt legjobb minőségben ajánlom. 
Deutsch Lajos fiiszorkereskedő.

vnlrroí állást keres családosI! oudszoigai iparog ember Czim a
kiadóhivatalban.

Egy kereskedelmiesti tanf0_

gok

lyamot vég­
zett fiatal ember irodába ajánlkozik. Czim a 
kiadóhivatalban.

Kprptlfptilí ^)®r*)G egy 500 — 50 hol- AXr;i CMUUli daabirtok (1200 Q-öl botfa)
Bővebbet Vágó Andor utóda czógnól főtér.

Lakodalmakra, mulatsá-
i»o úri vagy polgári házakhoz ajánl- 

** kozom főzésre, sok évi gyakorla­
tom által a legkényesebb igényeknek is meg­
felelek. Király Béláné főzőnő Csapó-u. 60.

Dús választékú
tárgy nagy raktár FÜStÖS testvéreknél, Síén-
ezinger házban.

40 PVP fpnÁ11íS Jó forgalmu főszerw ieiitmucsemegeSzletked.
vező feltételek mellett eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban.

Legjobb minőségű
koztyü és harisnyák jutányosán beszorerhetők 
Márton Gyula férfi és női divatüzlo ében,
Bika szálloda mellett.

TT'ÍqzÍA 1901 május 1-én Burgondia-utoza 
*^"***^1'" iß gzám alatt 7 szoba, fürdő-szoba, 
hozzátartozó mellékhelyiségek házmesteri lakkal, 
külön udvarral ellátott urilakás, uj házban jó 
vizű kuttal. Bővebbet Borger Jenő építész 
irodájában Szóchenyi-utcza 21.

Szabó kellékek
logjutányosabb árban Mandel Kornélnál kap­
hatók, Frohner szálloda épület. Szürvirágzó 
berliner pamutok nagy választékban, szövet 
gombokat készítek.

Csontot, rongyot, Ócska­
vasat C8akis az olajőtőben lévő telepen w «Sa I- veszned legmagasabb árban.

úri lakás 4 szoba, 1 elő-Kényelmes , pinc26 laoís-,
nyári lugas mellékhelyiségekkel Füvészkert- 
utcza 22 ik szám alatt azonnal kiadó. Érte­
kezhetni : ugyanott helyettesével Singláry 
Gyula úrral.

legkisebb építménytől a legmodernebb 
palotáig gyorsan és igen jutányos 
árakon

teivezö fizetési feltételei melleit
eszközlök. Sikerült kivitel, jó munka és 
becsületes eljárás is fog vezetni ezután 
is, mint eddig; a miről eddig létesített 
müveim: számos földszintes, emeletes, 
kétemeletes magán és középület; vala­
mint eddigi tisztelt megbízóim a legille- 
tókesebben nyilatkoznak.

Magamat a n. ó. építtető közönség 
b. figyelmébe ajánlva, maradtam 
teljes tisztelettel

Hegedűs István
építész.

Lakás és iroda: Debreczen, Csemete-u. 6. sl

MIHALOVITS J. gyógyszertára
a. j,IKig:yó c—Hoz Debreczenben.

-A-jáinlja.:

HARMAT-AROZPOEÁT (ponder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arezbőrt. Kitűnő 
illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arczr 
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Créme a Harmat szappannal együtt használva az arezbőrt üdévé 
széppé teszi s megóvja a megránczosodástól. ’

(Kapható 3 színben fehér, rózsa s créme színben) minta doboz Harmat-pou-
der ára 50 fillér, (pamacscsal 60 fillér) Nagy doboz ára 1 kor. 80 fillér.

-A-ján.lja továbbá következő arezporait:
BERLINI FETTPOUDER (3 fele színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ára 1 
kor. s 1 kor. 60 fill.
VELÜTIN POORER (3 féle színben) kis doboz 60 fill, nagy doboz 4 korona.

- Vas árukészletemet I
J|w

znelyon leszállított, arban bocsátom forgalomba, a mennyiben

vasüaletemet a Kereskedelmi és Ipar j§ 
kamara palotájába (Froliner-száll. mellé.) É

fogom áthelyezni. |
Nánássy Lajos,Teljes tisztelettel

vaskereskedő.

£
KÚRIÁN GYULA órás.

Debreczen Piacz-utcza 42. sz.
mint fali “ óílka$ ft"any’ ^ tul*’ aCZÓ1’ fÓrfi 08 “Öi Z8ebórákat- ™la'

tiz évi jétolá?eS8ÍÓ8 Órák’n‘m-: Eongines, Schaffhause, Badolett, Pateck és Glashütte szerkezetű

k/vVnljebb 1 N6i arany órík 10 frttól feljebb

I ÄMÄBSsr
Vasutas órák 4 frt 50 krtól feljebb | Ezüst nyakláncz szívvel 1 írttól feljebb

Sohveiazi óraíivegf-gyár főraktára.
ra javítások saját személyem által olcsóbban, mint bárhol. Egy évi jótállással.

Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközöl.
Képes árjegyzék ingyen és bórmentve.

-------r——— "Vasutas őrák nagy raktára- ■■"■HU--------
+fc

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


